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Sjednica je održana 21.06.2024. godine s početkom 1918 sati u uredu VZG Ivanec. 
 
Prisutni članovi Zapovjedništva: Ivan Putarek (zapovjednik VZG), Matija Brežni 
(zamjenik zapovjednika VZGI), Zoran Petrinjak (zamjena za Mario Rogina - DVD Ivanec), 
Anđelko Brezovec (DVD Gačice), Vlado Sedlar (DVD Radovan), Mario Lacković (DVD 
Margečan), Ljubomir Cikač (DVD Bedenec) 
 
Izostali: Matija Anđel (DVD Salinovec) 
 
Gosti: predsjednik VZG Ivanec – Zdenko Đuras, tajnik VZG Ivanec – Davor Đuras 
 
Zapisničar: Davor Đuras, tajnik VZG Ivanec 
 

Zapovjednik VZG Ivanec Ivan Putarek pozdravlja prisutne članove Zapovjedništva i 
goste na sjednici, konstatira da postoji kvorum te predlaže sljedeći  

 
D N E V N I    R E D 

 
1. Razmatranje zapisnika sa 117. sjednice Zapovjedništva VZG Ivanec; 
2. Intervencije i druge operativne aktivnosti; 
3. Ovlaštenje za provođenje neformalnog osposobljavanja vatrogasaca; 
4. 25. Gradsko vatrogasno natjecanje Vatrogasne zajednice grada Ivanca; 
5. Razno 

 
Zapovjednik napominje da su svi materijali bili stavljeni na portal web stranice 

VZG Ivanec, kao i predloženi dnevni red. 
 
Otvara se rasprava. 
Nema rasprave. 
 
Zaključak: Dnevni red je jednoglasno usvojen. 
 
Ad.1) Razmatranje zapisnika sa 117. sjednice Zapovjedništva VZG Ivanec; 
 
Zapisnik je stavljen na raspolaganje na portalu. 
 
Otvara se rasprava. 
Nema rasprave. 
 
Zaključak: Zapisnik sa 117. sjednice je jednoglasno prihvaćen. 
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Ad.2) Intervencije i druge operativne aktivnosti; 
 
Zapovjednik izjavljuje da je ova godina donekle mirna te da je do sada bilo 17 događaja. 
Od toga je bilo 11 požarnih intervencija. Želi istaknuti požar u Pecama iz 3.mjeseca, za 
kojeg smatra da je najveći požar šume poslije Ravne Gore, gdje je izgorjelo više od 7ha 
šumskog raslinja na izuzetno nepristupačnom terenu. Ističe još i požar krovišta u lici 
Stjepana Vukovića u Ivancu, ali zbog toga što je tek nakon izlaska javljeno da je 
zatvorena cesta, pa su morali ići drugim pravcima. Stalno apelira na Ivkom i odgovorne 
institucije uključene u aglomeraciju da se vatrogasci na vrijeme moraju obavještavati o 
zatvorenim ulicama.  
Problem sa izlaskom je imao DVD Radovan, i to baš na požaru u Pecama. 
Održano je Florijanovo i posveta vozila i zastave. 
Sudjelovalo se u svečanom mimohodu vatrogasaca i vozila povodom 160. godina DVD-a 
Varaždin.  
Trebalo se odazvati smotri vatrogasnih vozila VZVŽ, ali kad se krenulo sa šumskim 
vozilom, pojavila se greška kočionog sustava. 
Stigla je oprema iz sredstava CZ-a, te je načelniku Stožera CZ-a i gospođi Risek bilo 
objašnjeno kakva je to oprema i iz kojih sredstava i zašto je nabavljena. Rečeno im je bilo 
isto tako da će ta oprema ostati u DVD-u Ivanec jer on ima 95% te opreme, da je cilj 
osposobiti još barem 6 vatrogasaca iz Ivanca koji budu znali samostalno rukovati s tom 
opremom. Nakon toga će i drugi koji će pokazati interes, moći proći obuku za rad s tom 
opremom. 
Na prošloj sjednici se raspravljalo o nabavci vozila za VZG, ali nismo dobili ni jednu 
ponudu, pa će se postupak ponoviti. 
Održana je vježba operativnih snaga CZ-a na kojoj su sudjelovale sve žurne službe osim 
GSS-a i Crvenog križa, ali su one pozvane na inicijativu vatrogasaca kao promatrači. 
Vježba je pokazala manjkavosti pozicije škole u Radovanu. 
Na kraju je dan prijedlog dogradonačelniku, da se isplanira velika vježba svih snaga CZ-a, 
te da se pronađe autobus koji bi se adekvatno pripremljen prebacio u neki jarak na 
Ivančici ili nekom drugom mjestu, postavili bi se markiranti, i onda se mogu uključiti svi. 
 
Otvara se rasprava. 
 
Matija Brežni postavlja pitanje zašto se opet DVD Salinovec nije pozvao na 3 
intervencije na svojem operativnom području. 
 
Ivan Putarek problem je u VOC-u. Njima je u par navrata već bilo napomenuto da se 
podižu vatrogasci kako je u VZG Ivanec dogovoreno. Prije je to bio problem jer su sve 
imali zapisano u bilježnici, ali sada kada je sve u sustavu, to ne bi trebalo biti problem. 
 
Zaključak: Informacije se primaju na znanje. 
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Ad.3) Ovlaštenje za provođenje neformalnog osposobljavanja vatrogasaca; 
 
Od županijskog zapovjednika je došao poziv u kojem je rekao da HVZ ima veliki problem 
sa osposobljavanjima, gdje ta osposobljavanja vrše raznorazne postrojbe i zajednice koje 
uopće ne posjeduju nikakva ovlaštenja za takvo nešto. Sada je sam HVZ rekao da se vidi 
po županijama tko je sposoban za takvo nešto pa da se dodijeli ovlaštenje za 
osposobljavanje. Županijski zapovjednik je rekao da u tome vidi Ivanec i Ludbreg, budući 
da N.Marof, GVZ Varaždin i JVP Varaždin to već posjeduju. Bilo je potrebno pripremiti 
dokumentaciju, te je potpisan i sporazum između DVD Ivanec i VZG Ivanec o korištenju 
njihova prostora i opreme. Oko naknade će se dogovoriti nekim drugim aktom. Prije 2 
tjedna je mailom došlo rješenje da VZG smije biti nositelj za osposobljavanja za sva 
zvanja u vatrogastvu do časnika 1. klase, i za specijalnosti vezist, strojar, dišne sprave, 
tehničke intervencije (prometne, visine i dubine). 
 
Otvara se rasprava. 
Nema rasprave. 
 
Zaključak: Informacije se primaju na znanje. 
 
Ad.4) 25. Gradsko vatrogasno natjecanje Vatrogasne zajednice grada Ivanca; 
 
Gradsko natjecanje se bude održalo u Salinovcu. Početak u 13h. Do sada je prijavljeno 19 
ekipa. Krajnji rok za proglašenje je 17:30h 
 
Otvara se rasprava. 
 
Davor Đuras napominje da najviše ima ekipa podmlatka, 10 ekipa, pa predlaže da se 
postave 2 staze za djecu da oni završe što prije. Mladeži ima 4 ekipe, a seniora 5 ekipa, 
pa se te ekipe mogu kombinirati. 
 
Matija Brežni izjavljuje da bi se sa djecom trebalo krenuti kasnije, te da je staza 
postavljena, ali dozvola je samo za jednu stazu. Brentače za njih su nabavljene nove. 
 
Zoran Petrinjak napominje da bi onda djeca trebala doći kasnije. 
 
Ivan Putarek se slaže sa ovim drugim prijedlogom, ali napominje da će onda 
postrojavanje biti za sve na kraju natjecanja. 
 
Mario Lacković ističe da se može napraviti satnica kad koja ekipa treba doći na stazu. 
 
Ivan Putarek izjavljuje da će se napraviti satnica. Nadalje napominje što je sa opremom 
za stazu. DVD Ivanec daje stazu za djecu, a DVD Salinovec u pripravi drugu stazu. 
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Staza za mladež Margečan i Ivanec. Seniori Gačice. Štafeta bude za seniore bez prepreka. 
Kako tko bude dopremio opremu, tako ju treba i pokupiti nakon natjecanja. 
Staze se slažu u petak u 18:30h. Svaki DVD treba dati dvojicu za postavljanje staze. 
Prehranu odrađuje DVD Salinovec. U toku tjedna će se dogovoriti oko nabave robe. 
Prehranu i piće za suce osigurava organizator. 
 
Davor Đuras daje na znanje da je osigurano 4 suca, a kontrolora određuje županijska 
zajednica, ali još nije došla nikakva informacija. 
 
Zaključak: Informacije se primaju na znanje. 
 
Ad.5) Razno 
 
Zapovjednik spominje da su na e-savjetovanje dani određeni pravilnici, te da je jedino on 
iz županije napisao primjedbu u ime VZG Ivanec, a tiče se pravilnika o kategorizaciji 
postrojbi i pravilnika o oznakama dužnosti. 
 
Zoran Petrinjak daje informaciju da je kod DVD-a Ivanec bio nadzor vatrogasnog 
inspektora, te da su imali neke nepravilnosti koje su riješene. 
 
 
 
Budući da su sve teme iscrpljene zapovjednik se zahvaljuje prisutnima te zaključuje rad 
sjednice Zapovjedništva u 2019 sati. 
 
Napomena: Postoji zvučni zapis sa sjednice Zapovjedništva. 
 
 
   ZAPISNIČAR:                                                                                                   OVJEROVITELJ: 
Tajnik VZG Ivanec                                                                                      Zapovjednik VZG Ivanec 
    Davor Đuras                                                                                        Ivan Putarek, struč.spec.ing.sec. 
 
 
_____________________________                                                                                               __________________________________ 


